
Државне организације за подршку одговорне су за провјеру регистрација корисника,
промоцију eTwinning-а у својим земљама, за подршку наставницима да успјешно спроводе своје пројекте
за награђивање васпитно-образовних установа, те за њихово успјешно учешће у eTwinning
пројектима, за организацију семинара, обука за наставнике и обезбјеђивање тога да се eTwinning
развија на начин који одговара специфичним потребама свих васпитно-образовних установа.

eTwinning укључује почетно образовање наставника (ITE) као стратегију за ширење
промоције eTwinning-а и укључивање будућих наставника у цјелокупан процес. Све
већи број примјера показује да је увођење eTwinning-а у образовање студената, будућих
наставника, веома драгоцјено за њих и њихове институције.

eTwinning Државна организација за подршку (ДОП)

ITE амбасадори у Босни и Херцеговини

Сазнајте више о Европској школској образовној платформи (ESEP)

Зовем се Кармелита Пјанић. Диплому професора математике стекла сам на Природно-

математичком факултету Универзитета у Сарајеву. Наставак образовања и стицање дипломе

магистра као и доктора наука, везује ме за области функционалне анализе и методике наставе

математике. Редовни сам професор у области методике наставе математике на Универзитету у Бихаћу.

Моја научно-истраживачка интересовања усмјерена су на учење и поучавање математике.

Посебан интерес усмјерен је на репрезентације математичких појмова. У том контексту увиђам и могућности

које пружа eTwinning у учењу и поучавању математике кроз сарадничко и пројектно учење и кориштење

ИКТ алата.                                                                                                                              kpjanic@gmail.com

Зовем се Анита Имре. Доцентица сам на Факултету природословно-математичких и

одгојних знаности, Свеучилишта у Мостару. Подручје мог знанственог интереса је педагогија

раног и предшколског одгоја. Као  ITE  амбасадорица, координирала сам у ожујку 2023. промотивнУ

активност о ЕРАЗМУС+ пројектима у Босни и Херцеговини, e-Twinning и ЕПАЛЕ. Уз помоћ Државне

организације за потпору, eTwinning амбасадора и колегица ИТЕ амбасадора, настојат ћу наше студенте, а будуће

одгојитеље што више упознати с бенефитима укључивања у ову највећу заједницу наставника у Еуропи. 

                                                                                                                                    anita.imre@fpmoz.sum.ba

                                                                                

Зовем се Тамара Прибишев Белеслин и професорица сам на Филозофском факултету

Универзитета у Бањој Луци. Област мог интересовања је васпитање и образовање дјеце у

раном дјетињству, а посебно ме инспиришу теме попут креативности, ране математичке

писмености, дјечијих цртежа о њиховим дигиталним искуствима и васпитање путем богато

обликованог окружења дјечијег вртића. Допадају ми се и теме предшколског курикулума, истраживања

праксе у предшколству и професионалног усавршавања васпитача. У eTwinning сам се укључила јер се

сусрећем са сјајним људима, идејама и добрим праксама у образовању. eTwinning  инспирише и развија

радозналост.                                                                                                 tamara.pribisev-beleslin@ff.unibl.org

eTwinning за будуће наставнике (ITE)
https://etwinning.indire.it/premi-e-riconoscimenti/ite-award/



 

eTwinning амбасадори су ту да вас подрже својим искуством, ентузијазмом и изузетним eTwinning
вјештинама и знањем. Ова активна група наставника је од суштинског значаја за успјех

eTwinning-а у свакој земљи.

eTwinning амбасадори

eTwinning амбасадори БиХ у циклусу 2024–2026.

Да ли сте нови у eTwinning-у и нисте сигурни шта даље?

Не брините више!

Зовем се Азра Шоше. Професорица сам енглеског језика и књижевности. Тренутно сам
директорица у ОШ „Бијело Поље" Потоци. Чланица сам eTwinning заједнице од 2016. године, а од
децембра 2017. године сам eTwinning амбасадорица у Босни и Херцеговини. Осим дугогодишњег радног
искуства, активно учествујем и у другим међународним пројектима. У овом процесу дајем приоритет унапређењу
комуникацијских вјештина код мојих ученика. Осим рада са ученицима, као eTwinning амбасадорица, покушавам
пренијети своје искуство и знање о eTwinning-у и свим бенефитима које ова заједница пружа наставницима. Сматрам
да само отворен ум и жеља за учењем може помоћи да будемо подршка у оспособљавању нових генерација. 
                                                                                                                                                 azra_halva@yahoo.com

Зовем се Данка Милић Кезуновић и eTwinning амбасадорка сам по трећи пут. Професор сам
енглеског језика и књижевности, а тренутно сам директорка ОШ „Вук Караџић" у Власеници.
„Браним" боје eTwinning-а од 2015. године и сматрам да онај ко жели подучавати, никада не смије
престати учити те својим примјером желим показати и наставницима и ученицима да највећа снага
човјека лежи у цјеложивотном учењу. 
                                                                                                                                                 dkezunovic@gmail.com

Зовем се Едиса Зилић. Као професорица математике у Richmond Park међународној средњој
школи у Сарајеву налазим огромну радост радећи са ученицима како у академском тако и одгојном
расту. Мој циљ је креирати атмосферу у учионици која ће учинити да ученици са радошћу долазе у
школу и уче. Један од алата који ми помаже у тежњи ка остварењу тог циља јесу и eTwinning пројекти. 
Јачање наших међусобних односа у школи, упознавање вршњака из других школа, градова, држава, развијање
 компетенција, упознавања науке на занимљивији начин су само неке од радости које нам

                                                                                  доноси eTwinning.
                                                                                                                                                  

Зовем се Лејла Хујдур. Као професорица математике, радим више од 20 година у Средњој

економској школи Сарајево. Веома сам заинтересована за савремене методе у настави. Магистар сам

економских наука. У учионици желим демистификовати математику и повезати је са економијом, страним

језицима, информатиком. Улогу eTwinning амбасадорице преузела сам 2016. године и још увијек са великим

задовољством радим на промоцији eTwinning-а  свом окружењу и шире.                                                                                                 

Зовем се Мелиса Хусејновић и наставница сам математике, али и страствена едукаторица која
своју креативност изражава кроз пројекте. Посљедње четири године сам провела активно судјелујући 
у eTwinning заједници. Судјеловање у пројектима је мој начин да повежем математику са свакодневним
животним ситуацијама и потакнем ученике на креативно размишљање. У мом свијету, математика и eTwinning
су неодвојиви савезници који заједно стварају хармонију између предавања у учионици и сурадње на глобалној
разини. То је невјероватна синергија - спојити љубав према математици са динамичним свијетом eTwinning-a.                   

Зовем се Нада Соколовић и професорица сам математике већ 25 година у ЈУ ОШ „Осман Накаш"
у Сарајеву. Добитница сам признања „Наставник године" у Кантону Сарајево / категорија предметна
настава - школска 2018/2019. година.  Поносна сам eTwinning амбасадорица од 2020. године. Свој рад,
знање и ентузијазам сам показала кроз учешће у преко 250 eTwinning пројеката, окитивши се  великим
бројем eTwinning награда, што је битан показатељ за све eTwinner-е који активно учествују у овој највећој
заједници наставника у Европи. 

Зовем се Селма Махмић, магистрица разредне наставе и учитељица у ОШ „Кисељак 1“
Билаловац. Учесница сам бројних семинара и едукација из области одгоја и образовања, али се
одлично сналазим и у улози предавача. Добитница сам државних и међународних признања и награда.
Ауторица и коауторица сам бројних стручних радова и радо учествујем у eTwinning пројектима. Слободно
вријеме проводим у дружењу и путовањима с породицом, читању, похађању онлајн курсева. Однедавно сам
у улози и eTwinning амбасадорице БиХ. Сматрам да добар учитељ мора и сам стално учити.

Зовем се Снежана Стевић, учитељица сам у ЈУ ОШ „Свети Сава“ у Зворнику. С поносом истичем
да сам реализовала преко стотину eTwinning пројеката који су мене и  моје ученике повезали са
школама из различитих дијелова Европе. Кроз пројекте смо истраживали, учили и дијелили искустава,
стварајући мостове између култура и различитости. Сматрам да eTwinning платформа омогућава не само
стицање знања већ и развијање важних вјештина као што су тимски рад, комуникација и креативност. Радујући
се новим изазовима и пројектима, настављам с посвећеношћу да обликујем будућност мојих ученика кроз
инспиративно учење и интернационалну сарадњу.                                                                   

edisa.zilic@rps.edu.ba

lejla.hujdur@ses.edu.ba

nada.sokoltnv@gmail.com

 alicmelisa7@gmail.com

selmamel.8@gmail.com

snezastevic12@gmail.com
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